
1. melléklet

A Nyugdíjas Kerekasztal beszámolója

A Nyugdíjas Kerekasztal egy meglehetősen homogén összetételű csoport, ha azt a tényt vesszük 
figyelembe, hogy minden egyes tagja idősebb korú.

E kortársközösség legfontosabb célja, hogy egymás segítésével, támogatásával, közösségi programok 
szervezésével aktív, színvonalas, mozgalmas élet lehetőségét teremtse meg.

A Kecskeméti Nyugdíjasszövetség, mint a Városi Civil Kerekasztal egyik tagja, ernyőszervezetként 
fogja össze a 36 tagszervezetet a bennük tevékenykedő 1500 taggal. A tagok a klubokban, 
egyesületekben a saját kis közösségük érdeklődési körének megfelelő tevékenységgel foglalkoznak. A
nyugdíjasszövetség által szervezett programok pedig azt a célt szolgálják. hogy összekovácsolják 
ezeket az elkülönült kis közösségeket, és elősegítsék az idősödő emberek fizikai és mentális 
állapotának fenntartását, a szabadidő aktív, egészségmegőrző eltöltését.

Ennek érdekében programok sorát szerveztük meg 2023-ban is.

Figyelemmel voltunk hagyományaink ápolására és hogy próbáljunk tenni a generációk közötti 
kapcsolat javítása érdekében.

A legnépszerűbb programjainkról egy kis áttekintés…….

Kulturális rendezvényeink: /Ezeken összesen mintegy 500 fő vett részt/

− Költészet napi versmondó találkozó április 14-én, amelyhez kapcsolódott egy on-line verseny is 
azok számára, akiktől távol áll a pódium, vagy egészségi állapotuk erre nem megfelelő.

− Évfordulós versenyt hirdettünk „Petőfi 200” témában közösen a Petőfi iskola diákjaival.
− A díjazottak és az aktív résztvevők június 8-án budapesti kiránduláson vehettek részt.
− Aranyfürt dalos találkozón október 6-án nehéz helyzetbe hozta a zsűrit a sok tehetséges fellépő.
− Bibliaismereti vetélkedő november 17-én, ahol szintén volt a jelenléti verseny mellett online 

lehetőség is, és ez alkalommal a görögkatolikus egyház által kijelölt témában mélyedtek el a 
résztvevők.

− Két alkalommal, február 13-án és november 20-án a Kodály Iskola művésztanárai varázsolták el a 
zenerajongó érdeklődőket az igényes, zenei ínyencségeket is felvonultató előadásukkal.

     Sportvonatkozású rendezvényeinken mintegy 800 fő vett részt.

− A Messzi István sportcsarnokban május 26-án játékos ügyességi versenyen mérték össze a 
csoportok a tudásukat lelkes szurkolótábor előtt.

− Az őszi remek időjárást kihasználva szeptember 22-én az arborétumban töltöttünk egy sportos 
napot, mintegy 20 klub csapata küzdött meg az első helyezésekért.

− Az uszodában november 14-én mérték össze úszótudásukat nemek és korcsoportok szerinti 
egyéni versenyben a jelentkezők.

− Hagyományos és kedvelt program a Séta az egészségért, mely keretében egészségügyi szűrésben 
is részt vettünk társ civil szervezet jóvoltából. Ez a program most az új szervezésű Juniális keretén 
belül került megrendezésre, és a bátrabbak még a sárkányhajózást is kipróbálhatták szintén társ 
civil szervezet jóvoltából.

− Először került megrendezésre nagy érdeklődés és siker mellett a Mátyás-napi tekebajnokság. 
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Együttműködünk más civil szervezetekkel is.  Népes közönséggel jelentünk meg a Civil Gálán, és 
büszkék voltunk a fellépőinkre is.

A Civil Korzón a város lakóinak mutattuk be sokoldalúságunkat fellépőként és a sátrunk 
működtetésével is.

A Helyi Termék Ünnepén ének- és tánctudásunkkal, valamint vendéglátással színesítettük a főtéri 
programot.

Karitatív tevékenységre is szívesen vállalkozunk. Hátrányos helyzetű gyerekek részére a Varázstáska 
akcióhoz kapcsolódva tagjaink ismét 100 tornazsákot varrtak, továbbá 17 klub gyűjtése 
eredményeként 10 család kapott egyenként 25000 Ft-ot az iskolakezdés megkönnyítése érdekében.

Csapatépítő tréningként 3 napos kirándulásra invitáltuk a klubvezetőket és a nyugdíjasszövetség 
tisztségviselőit Nyugat-Magyarország és Ausztria útvonalon a kapcsolatépítés segítése érdekében.

Az idősek Napja alkalmával ünnepélyes keretek között Idősekért díjat adtunk át azoknak, akik sokat 
fáradoznak korosztályunk élhetőbb életének érdekében.

Nagyon sok tagunk látogatja a Hírös Szenior Egyetem előadásait, ami szintén nagyon hasznos 
ismeretszerzés és tájékozódás a korosabb résztvevők számára is.

Tele vagyunk tervekkel a következő évre is. Őszintén reméljük, hogy az azt igénylő kortársainknak 
továbbra is élményekben gazdag közösségi életet és életteli éveket tudunk biztosítani.

 

                                                                                                                            Dr. Fonyódi Lajosné
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